

新春佳节闹金湾 欢度元宵喜乐多

四大主题 20项活动陪你过大年

春节黄金周去哪玩?不用跑太远,好吃好玩的金湾全都有。在这里,市民游客不仅可以去逛逛刚对外开放的金湾“情侣路”、大门口湿地公园,还可以一家老少去参加四大主题、共计20项新春活动,“文艺展演”“醒狮”……这些活动既有浓浓的乡土气息,又具趣味性强、有益身心的特点,一定让你全家过年乐翻天。



◀大门口湿地公园。

▼三灶镇新春醒狮汇演(资料图片)。



踏青

花田水乡添春意

花田水乡生态园位于金湾区红旗镇,有“百日花开不败”美誉的千叶佛莲是其中必赏之景。据生态园相关人士透露,春节期间,千叶佛莲、波斯菊、百日菊、向日葵等百花齐放为景区添彩,而心型隧道、十字长廊、迎新春灯笼、充气猪宝宝吉祥物等造型将成市民游客拍照最佳拍档。

今年2月5日至2月7日(大年初一至初三)期间,传统民俗过大年、舞龙舞狮庆新春、金湾辖区高校文艺展演、农耕趣味运动等欢乐喜庆活动将陆续在该生态园上演,为500亩的景区注入浓浓年味。届时,功底深厚的手艺人及传承人一一亮相,为市民和游客带

来剪纸、糖画等金湾本土民俗文化展演,让大家吃喝玩乐的同时,感受传统文化的魅力。

除了好看的自然还有好玩的。主办方准备的高校文艺展演将充分展现当代年轻人朝气蓬勃、活力四射的精神面貌。看完表演,可以参加景区设置的独轮车运粮食、旱地龙舟、扁担挑水、滚铁环、跳绳、踢毽子等趣味活动。如果你带了小朋友,还可以带他们去玩放风筝、剪纸DIY、滑滑梯、荡秋千等亲子游戏。玩累了需要补充能量,自制汤圆水饺、特色农家乐、农副产品展销也已经准备好,可充分满足你挑剔的味蕾。

民俗

三灶醒狮年味浓

三灶镇的醒狮大赛已连续举办数十年,成为了三灶人民过年不可缺少的节目。值得一提的是,在2018年,三灶狮舞还成功被列入市级非物质文化遗产。

记者了解到,今年的三灶醒狮大赛将于2月5日(大年初一)上午9时30分在三灶镇伟民广场举办。届时,来自三灶镇8个村(居)共计10支醒狮队将在舞台上欢

腾跳跃、辗转腾挪,生动展现醒狮威严、勇猛的形象,为现场观众带来一场气势磅礴的视觉盛宴,感兴趣的市民可前往观赏,为参赛队伍呐喊助威。

与此同时,在1月31日至2月8日期间,三灶镇各村(居)也将相继开展游园、拔河赛、春节联欢会等活动,住在附近的市民可自由前往参加,具体详情可咨询当地村(居)委会。

线路推荐

春游踏青这样走

金湾区文化体育旅游局相关负责人表示,金湾近年来城市建设发展日新月异,旅游资源丰富、生态环境优美,非常值得一游。天气逐渐变暖,正是春游踏青好时节。为此,金湾区文化体育旅游局向市民游客推荐适合踏青、赏花、采摘、美食的景区景点、线路,有兴趣的市民可自行前往。

- 灵岩洞-黄绿背水库
- 三板水乡-三板村皮划艇
- 花田水乡-实秋庄园-金志芦荟基地
- 大门口湿地公园-汤臣倍健透明工厂
- 金湾“情侣路”-中心河湿地公园

文/本报记者 乔宇 罗汉章
图/本报记者 张洲

热闹

新春游园会欢笑多

踩气球、蒙眼敲鼓、滚铁环……2月5日(大年初一)上午10时至12时,以“共聚幸福红旗·欢乐齐闹新春”为主题的红旗镇2019年新春游园会将在文化广场举行,游园会包括新春主题龙门观赏、游戏互动、新春文化墙观赏、醒狮表演、新春主题装饰留影等主题项目,欢迎广大市民朋友积极

参与。

值得一提的是,醒狮表演将作为此次游园活动的重头戏,分别设置了群狮起舞、狮凳采青、高杆采青、采青吐福、武术表演、高桩醒狮表演等环节。与此同时,红旗镇多个村(居)也将组织开展各具特色的新春游园活动,住在附近的市民朋友可自由前往参加,更多详情可咨询当地村(居)委会。

健康

元宵喜乐汇益身心

2月17日(正月十三)当天,为迎接元宵佳节,金湾区文化体育旅游局将在汤臣倍健透明工厂举办2019年元宵喜乐汇,本次活动融合了“文化+体育+旅游”多个元素,囊括了传统文化展示、金湾区非遗项目展演、欢度元宵趣味徒步、趣味运动会、元宵DIY、猜灯谜、汤臣倍健营养健康探索游等多项活动。

作为本次活动的亮点,“穿越元宵”尤其值得一看,将通过文化墙展示元宵节习俗演变,以图文并茂、生动有趣的形式展示元宵节起源、历史发展和民间习俗。更有趣的是,现场还将准备不同朝代的服装、道具,游客可以穿着唐装汉服“穿越”,体验与“古人”共度元宵的别样感受。金湾区文化体育旅游局相关负责人表示,该活动参与度高、趣味性强,将让市民和游客收获多重感官的完美体验。

本次活动还将开展欢度元宵趣味徒步,以汤臣倍健透明工厂为起点,途经北排河、唐人街、大门口湿地公园,再返回汤臣倍健透明工厂,全长11公里,大约耗时2.5小时,不比速度、不计名次。参加者沿途既可观赏三灶镇近期形象提升改造的新貌,还可以参观大门口湿地公园自然生态景观,集齐2个卡点印章便可领取一份元宵礼包。

参加者徒步返回汤臣倍健后,还可享用免费的午餐。随后开启汤臣倍健营养健康探索游,大家可跟着专业讲解员一起走进营养科普小世界。与此同时,袋鼠跳、企鹅漫步、电子迷宫、夹乒乓球、快乐保龄球等8组趣味游戏也准备就绪,参加者集齐3个印章便可领取一份奖品。

有关此次金湾新春活动的报名方式、具体活动内容等详情,有需要的市民可通过微信公众号“珠海金湾”“悠游金湾”了解。